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     Turbūt niekam ne paslaptis, kad gripą sukelia virusai ir kad jie plinta oru. Kodėl gripas dažniau plinta orams atšalus? Todėl, 
kad šie virusai „mėgsta“ sausą ir vėsų orą – tokiomis sąlygomis jie lengvai sklinda ir tarsi „plūduriuoja“ore. Tinkamiausia tempe-
ratūra gripo virusams yra apie 5 °C ar šiek tiek mažesnė. Dėl šios priežasties gripu dažniausiai susergama rudenį ir pavasarį.

     Kambario temperatūroje ir esant didesnei drėgmei gripo virusai praktiškai neplinta, nes drėgmė, kaip ir lietus, savotiškai 
išplauna orą. Drėgname ore virusai susijungia su vandens lašeliais, tampa sunkūs ir nusėda žemyn. O stiprus šaltis gripo 
virusus sunaikina.

     Užsikrečiama nuo gripu sergančio žmogaus oro lašeliniu būdu (įkvėpiant užkrėsto oro) arba per neplautas rankas, kuriomis 
paliečiama akių, nosies ar burnos gleivinė. Pavyzdžiui, kažkas nusišluostė varvančią nosį, vėliau palietė durų rankeną ar 
paspaudė ranką kitam, dar sveikam žmogui. Taip virusai akimirksniu patenka ant kito žmogaus rankų.
Gripo infekcija plinta itin greitai. Pavojinga ne tiek pati liga, kiek jos sukeliamos komplikacijos, kurios gali pažeisti beveik visas 
organizmo sistemas. Didžiausia rizika susirgti sunkia gripo forma tenka patiems mažiausiems vaikams (iki 2 m.) ir vyresnio 
amžiaus žmonėms (virš 65 m.), nes mažylių imunitetas dar nėra visiškai susiformavęs, o pagyvenusių žmonių imunitetas dažnai 
nusilpęs dėl lėtinių ligų.

KAS GALI PADĖTI IŠVENGTI GRIPO?

>>>

Maisto papildai milteliais. Gamyboje nenaudojami jokie konservantai, stabilizatoriai, dažikliai ar emulsikliai. Išsirinkite jums reikalingiau-
sius maisto papildus: imuninės sistemos veiklai, geram miegui, elektrolitų balansui atstatyti, smegenų veiklai ir atminčiai. Magnis nuovar-
giui mažinti, energijai, raumenims, nervų sistemai, cinkas imunitetui, stipriems nagams ir plaukams, kalcis kaulams, kolagenas sąnari-
ams bei grožiui. Magnis išgaunamas iš Negyvosios jūros. Dauguma mineralų – citratų formos, tai organizmo lengvai pasisavinama ir 
gerai toleruojama forma. Pagaminta Izraelyje.

 
Maisto papildai*

PAPILDYK SAVO ORGANIZMĄ MINERALAIS IR VITAMINAIS!1+1
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*Maisto papildas nėra maisto pakaitalas. Svarbu įvairi ir subalansuota mityba bei sveikas gyvenimo būdas.2

Kas gali padėti apsisaugoti nuo gripo?
● Dažna rankų higiena: plauti rankas su muilu bent 10 kartų per dieną, ypač po kontakto su galimai užkrėstais paviršiais.
● Reguliarus patalpų drėkinimas ir vėdinimas, esant galimybei – oro jonizavimas. Rekomenduojama palaikyti optimalią kamba-
rio temperatūrą (apie 18 °C) ir drėgmę (30–50 %), dažnai atlikti patalpų valymą. 
● Grūdinimasis ir dažnas buvimas gryname ore.
● Pakankamas poilsis ir miegas.
● Peršalimo vengimas: ypač svarbu, kad kojos ir rankos visuomet būtų šiltos.
● Nosies gleivinės apsauga: prieš einant į lauką nosies landas patepti augaliniu aliejumi; šiek tiek aliejaus galima nuryti, kad 
sudrėkintų gerklę. Tai sumažina gleivinių pažeidimo riziką.
● Reguliarus nosies plovimas virintu vandeniu arba 1 % druskos tirpalu (dar geriau – jonizuotu rūgštiniu vandeniu).
● Grįžus namo, skalauti gerklę ramunėlių nuoviru, propolio tirpalu arba lengvai pasūdytu vandeniu (taip pat tinka jonizuotas 
rūgštinis vanduo).
● Visavertė mityba stiprina imuninės sistemos veiklą. Ypač naudingi: avižos, bičių produktai (duonelė, žiedadulkės, medus), 
česnakas (rekomenduojama kasdien sukramtyti po skiltelę), imbieras, mielės, prieskoniai (cinamonas, garstyčios, gvazdikėliai, 
krienai, lauro lapai ir kt.), ridikai, salierai, svogūnai.
● Tinkamas skysčių kiekis: per dieną išgerti 6–8 stiklines skysčių. Profilaktiškai ir susirgus tinka šiltos aviečių, islandinės kerpe-
nos, liepžiedžių, medetkų, ramunėlių, saldymedžio, šalavijo, šeivamedžio arbatos, natūralios sultys, imunitetą stiprinantis 
sidabringas vanduo.
● Geros emocijos: juokas, šypsena, dainavimas, optimizmas teigiamai veikia imuninę sistemą.
● Vitaminai ir maisto papildai. Moksliniai tyrimai rodo, kad imuniteto veiklai svarbu, jog organizmui netrūktų vitaminų, mineralų, 
antioksidantų ir kitų biologiškai aktyvių medžiagų. Rekomenduojama naudoti polivitaminų ir multimineralų kompleksus, vitaminą 
C, cinką, rutozidą, žuvų taukus (vitaminų A, D ir Omega-3 šaltinis), probiotikus ir prebiotikus.

Kaip sumažinti gripo platinimą, jei jau susirgote?
Jei iš nosies bėga sekretas, naudokite vienkartines nosines arba dažnai keičiamas medžiagines nosinaites.
Čiaudint ar kosint visada prisidengti burną ir nusisukti nuo kitų žmonių (gripo virusas plinta kartu su seilių lašeliais). Po to būtina 
nusiplauti ir dezinfekuoti rankas.
Susirgus vengti viešumos, daugiau ilsėtis ir gulėti.

Būkite sveiki, žvalūs, energingi ir aktyvūs!  
Prisiminkite – ligos lengviau išvengti, nei ją gydyti. Natūralias priemones verta pradėti taikyti vos pajutus pirmuosius gripo ar 
peršalimo simptomus. Susirgus nedelsdami keipkitės į savo šeimos gydytojus.

Nereceptinis vaistinis preparatas**

Viename geriamosios suspensijos ml yra 20 mg arba 40mg ibuprofeno. Ibustar yra 
uždegimą slopinantis ir skausmą malšinantis vaistinis preparatas (nesteroidinis 
vaistas nuo uždegimo), pasižymintis karščiavimą mažinančiomis savybėmis. Ibustar 
vartojamas trumpalaikiam simptominiam gydymui: silpno ar vidutinio stiprumo 
skausmo, karščiavimo. Ibustar 20mg/ml geriamoji suspensija tinka vaikams, 
sveriantiems nuo 5 kg iki 29 kg (kurių amžius nuo 6 mėnesių iki 9 metų). Ibustar 40 
mg/ml geriamoji suspensija tinka vaikams sveriantiems 10 kg ir daugiau (1 metų ir 
vyresniems), paaugliams ir suaugusiesiems. Tinka vartoti tik per burną ir trumpai. 
Jeigu šio vaistinio preparato vaikams ir paaugliams reikia vartoti ilgiau kaip 3 dienas, 
arba jeigu ligos požymiai blogėja, pasitarkite su gydytoju. Prieš vartojimą buteliuką 
supurtykite. Ibustar vartoti negalima: jeigu yra alergija ibuprofenui arba bet kuriai 
pagalbinei šio vaisto medžiagai, jeigu praeityje buvo bronchų spazmas, astma, nosies 
gleivinės paburkimas, angioedema ar odos reakcijos po acetilsalicilo rūgšties ar kitų 
nesteroidinių priešuždegiminių vaistų vartojimo; jeigu yra neaiškių kraujodaros 
sutrikimų; jeigu buvo kraujavimas iš virškinimo trakto ar jo prakiurimas, susijęs su 
ankstesniu NVNU vartojimu; jeigu yra ar buvo praeityje skrandžio arba dvylikapirštės 
žarnos opa arba kraujavimas; jeigu yra kraujavimas į smegenis arba kitoks 
kraujavimas; jeigu yra sunkus inkstų, kepenų funkcijos ar sunkus širdies nepakanka-
mumas; netekus daug skysčių; jeigu yra paskutinis nėštumo trimestras. Specialūs 
įspėjimai ir atsargumo priemonės: Pasitarkite su gydytoju arba vaistininku, prieš 
pradėdami vartoti Ibustar. Šalutinis poveikis gali sumažėti vartojant mažiausią 
veiksmingą vaisto dozę trumpiausią laiką būtiną simptomų kontrolei. Ibustar reikia 
vengti vartoti kartu su kitais NVNU, įskaitant COX-2 inhibitorius. Jeigu Jūsų vaikui 
atsiranda skrandžio kraujavimas ar išopėjimas, nutraukite Ibustar vartojimą. 
Nedelsiant informuokite gydytoją, jeigu atsiranda bet koks neįprastas simptomas pilve. 
Pastebėję bet kurį alerginės reakcijos į šį vaistą požymį ar sunkių odos reakcijų 
simptomųs, nedelsdami nutraukite Ibustar vartojimą ir kreipkitės į gydytoją arba 
greitosios medicinos pagalbos tarnybą. Ibustar gal slėpti tokius infekcijos simptomus 
kaip karščiavimas ir skausmas. Todėl Ibustar gali vėlinti tinkamą infekcijos gydymą, ir 
dėl to gali padidėti komplikacijų rizika. Jei vartojate šį vaistą sirgdami infekcine liga ir 
simptomai išlieka arba blogėja, nedelsdami pasitarkite su gydytoju. Sergant 
vėjaraupiais reikia vengti vartoti Ibustar.  LT_Ibu_01_2024_V1_print UAB „BERLIN 
CHEMIE MENARINI BALTIC“ Jasinskio g. 16a, LT-03163 Vilnius, tel. +370 5 269 19 
47, LT@berlin-chemie.com

KARŠČIAVIMO MAŽINIMUI IR 
SKAUSMO MALŠINIMUI

IBUSTAR 20 mg/ml geriamoji 
suspensija, vaikams 100ml

IBUSTAR 40 mg/ml geriamoji 
suspensija vaikams. 100ml

4 35 € 

7 29 € 

EFEKTYVIAI MALŠINA SKAUSMĄ 
IR MAŽINA TEMPERATŪRĄ

Indikacijos: Simptominis silpno ar vidutinio stiprumo skausmo gydymas. Simptomi-
nis karščiavimo gydymas. Suaugusiesiems ir paaugliams nuo 12 metų vienkartinė 
dozė yra ½–1 tabletė per parą, Didžiausia paros dozė yra 1200 mg (3 Ibustar plėvele 
dengtos tabletės). Vaikams Ibustar vienkartinė dozė 20 kg–29 kg (6-9 metai) ir 30 
kg–39 kg (10 -11 metų) yra ½ tabletės. Didžiausia paros dozė 20-29 kg - 1½  ir 30-39 
kg - 2 tabletės. Vienkartinės dozės geriamos ne dažniau nei kas 6 valandos. 
Kontraindikacijos. Ibustar vartoti draudžiama: jeigu yra alergija veikliajai medžiagai 
arba bet kuriai pagalbinei šio vaisto medžiagai; jeigu Jums, pavartojus acetilsalicilo 
rūgšties turinčių vaistų arba kitų nesteroidinių vaistų nuo uždegimo, yra buvę 
alerginių reakcijų, tokių kaip astmos priepuoliai; nosies gleivinės paburkimas; odos 
reakcijos; jeigu yra nežinomos kilmės kraujodaros sutrikimų; jeigu Jums yra aktyvi 
arba pasikartojanti skrandžio arba plonosios (dvylikapirštės) žarnos opa arba 
kraujavimas; jeigu Jums yra buvęs su ankstesniu NVNU gydymu susijęs 
kraujavimas iš virškinimo trakto arba jo perforacija;jeigu Jums yra galvos smegenų 
kraujagyslių arba kitoks aktyvus kraujavimas ;jeigu Jums yra sunkus kepenų arba 
sunkus inkstų nepakankamumas; jeigu Jums yra sunkus širdies nepakankamumas;-
jeigu Jums yra paskutiniai trys nėštumo mėnesiai; vaikams, kurių svoris yra 
mažesnis nei 20 kg (jaunesniems nei 6 metai). Specialūs įspėjimai ir atsargumo 
priemonės: Pasitarkite su gydytoju arba vaistininku, prieš pradėdami vartoti Ibustar. 
Šalutinis poveikis gali sumažėti vartojant mažiausią veiksmingą vaisto dozę 
trumpiausią laiką būtiną simptomų kontrolei. Ibustar reikia vengti vartoti kartu su 
kitais NVNU, įskaitant COX-2 inhibitorius. Jei vartojant Ibustar pasireiškia 
kraujavimas iš virškinimo trakto arba opėjimas, vaisto vartojimą būtina nutraukti. 
Pastebėję bet kurį alerginės reakcijos į šį vaistą požymį ar sunkių odos reakcijų 
simptomus, nedelsdami nutraukite Ibustar vartojimą ir kreipkitės į gydytoją arba 
greitosios medicinos pagalbos tarnybą. Ibustar gali slėpti tokius infekcijos 
simptomus kaip karščiavimas ir skausmas. Todėl Ibustar gali vėlinti tinkamą 
infekcijos gydymą, ir dėl to gali padidėti komplikacijų rizika. Jei vartojate šį vaistą 
sirgdami infekcine liga ir simptomai išlieka arba blogėja, nedelsdami pasitarkite su 
gydytoju.Sergant vėjaraupiais reikia vengti vartoti Ibustar.  
LT_Ibu_05_2024_V1_print Reklama paruošta 2024 m. rugsėjo mėn.
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Nereceptinis vaistinis preparatas**
IBUSTAR 400 mg plėvele dengtos tabletės, N10

1 83 € 
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Nereceptinis vaistinis preparatas**

Flavamed vartojamas sergant plaučių ir bronchų ligomis, kai susidaro klampios gleivės. 
Suskystina klampias gleives ir jos gali lengviau pasišalinti. Geriamasis tirpalas 
vartojamas po valgio naudojant matavimo šaukštą. Šnypščiosios tabletės ištirpinamos 
stiklinėje vandens ir tirpalas geriamas po valgio. 30 mg tabletes reikia nuryti nesukramty-
tas po valgio, užsigerti pakankamu skysčio kiekiu. Suaugusiems ir vaikams vyresniems 
kaip 12 metų po 30 mg ambroksolio hidrochlorido 3 kartus per parą pirmąsias 2 ar 3 
dienas, vėliau – po 30 mg ambroksolio hidrochlorido 2 kartus per parą. 6-12 metų 
vaikams po 15 mg ambroksolio hidrochlorido 2 -3 kartus per parą, 2-5 metų vaikams po 
7,5 mg 3 kartus per parą. Be gydytojo nurodymo ilgiau kaip 4 - 5 dienas Flavamed vartoti 
negalima. Kontraindikacijos: padidėjęs jautrumas veikliajai arba bet kuriai pagalbinei 
medžiagai. Flavamed 30 mg tablečių negalima vartoti vaikams iki 6 metų. Flavamed 60 
mg šnypščiųjų tablečių negalima vartoti vaikams iki 12 metų. Flavamed 30mg/5ml ir 15 
mg/5ml geriamojo tirpalo negalima vartoti vaikams iki 2 metų. Specialūs įspėjimai. 
Atsargiai reikėtų vartoti pacientams sutrikus bronchų epitelio motorikai ir esant gausiai 
sekrecijai; sutrikus inkstų funkcijai arba sergant sunkia kepenų liga; esant histamino 
netoleravimui. Pasitarkite su gydytoju arba vaistininku, prieš pradėdami vartoti 
Flavamed, jeigu jums praeityje pasitaikė labai sunkių padidėjusio jautrumo reakcijų 
(Stivenso-Džonsono sindromas ir Lajelio sindromas). Flavamed 15 mg/5 ml ir 30 mg/5 
ml geriamajame tirpale bei šnypščiosiose tabletėse yra sorbitolio bei benzenkarboksi-
rūgšties. Sorbitolis gali sukelti skrandžio ir žarnyno diskomfortą ir lengvą vidurius 
laisvinantį poveikį Jeigu gydytojas Jums yra sakęs, kad Jūs (ar Jūsų vaikas) netoleruoja-
te kokių nors angliavandenių arba Jums (ar Jūsų vaikui) nustatytas retas genetinis 
sutrikimas įgimtas fruktozės netoleravimas prieš vartodami šio vaisto (ar prieš duodami 
jo Jūsų vaikui), pasakykite gydytojui. Flavamed šnypščiojoje tabletėje yra benzilo 
alkoholio, kuris gali sukelti alerginių reakcijų. Dėl susikaupimo ir toksinio poveikio rizikos 
(metabolinės acidozės) dideli kiekiai turi būti vartojami atsargiai ir tik tuo atveju, jeigu 
būtina, ypač nėščioms ar žindančioms moterims,asmenims, kuriems yra kepenų arba 
inkstų pažeidimas. Galimos odos alerginės reakcijos. 
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FLAVAMED 30 mg tabletės N20

FLAVAMED 60 mg šnypščiosios tabletės N10

FLAVAMED 15 mg/5 ml geriamasis tirpalas 100 ml 

FLAVAMED 30 mg/5 ml geriamasis tirpalas 100 ml 

5 
26 € 

4 
26 € 

4 
49 € 

4 05 € 

Veikliosios medžiagos, stiprumas. Lašai. 1 g (= 0,975 ml) tirpalo yra 800 mg 
pelargonijų šaknų skystojo ekstrakto (1:8-10). Ekstrakcijos tirpiklis: 11 % (m/m) 
etanolis. Tabletės. 1 plėvele dengtoje tabletėje yra 20 mg Pelargonium 
sidoides DC., radix (pelargonijų šaknų) skystojo ekstrakto, džiovinto (1 : 8 - 
10). Ekstrakcijos tirpiklis: 11% (m/m) etanolis. Indikacijos: Umckalor yra 
augalinis vaistas, skirtas ūminio bronchito simptomams mažinti, atsikosėjimui 
lengvinti. Vartojimo būdas ir dozavimas. Lašai. Jei gydytojas nepaskyrė kitaip, 
įprasta dozė yra: a) suaugusiesiems ir vyresniems nei 12 metų amžiaus 
paaugliams gerti po 30 lašų 3 kartus per dieną, b) vaikams nuo 6 iki 12 metų 
amžiaus gerti po 20 lašų 3 kartus per dieną, c) mažiems vaikams nuo 1 iki 5 
metų gerti po 10 lašų 3 kartus per dieną. Lašus gerti su nedideliu vandens 
kiekiu ryte, dieną ir vakare. Tabletės. Suaugusiesiems ir vyresniems nei 12 
metų amžiaus paaugliams vartoti po 1 tabletę 3 kartus per dieną. Vartoti 
nekramtant, užgeriant nedideliu kiekiu vandens. Kontraindikacijos. Alergija 
Pelargonium sidoides ekstraktui arba bet kuriai pagalbinei šio vaisto 
medžiagai. (Papildomai lašams ) jeigu sergate sunkiomis kepenų ligomis, 
kadangi nėra pakankamai patirties. Specialūs įspėjimai. Pasitarkite su 
gydytoju arba vaistininku, prieš pradėdami vartoti Umckalor: jeigu turite bet 
kokio pobūdžio kepenų veiklos sutrikimų. Jeigu Jūsų būklė nepagerėja per 7 
dienas, temperatūra laikosi kelias dienas, pasireiškia bet kokio pobūdžio 
kepenų veiklos sutrikimas, vargina dusulys arba atkostite skreplių su krauju, 
kreipkitės į gydytoją. (Papildomai tabletėms) Šio vaistinio preparato negalima 
vartoti pacientams, kuriems nustatytas retas paveldimas sutrikimas – Lapp 
laktazės stygius arba gliukozės ir galaktozės malabsorbcija. 

Nereceptinis vaistinis preparatas**

UMCKALOR® geriamieji lašai (tirpalas), 20 ml
UMCKALOR® 20 mg, 15 plėvele dengtų tablečių

9 49 € 

ATSIKOSĖK LENGVIAU SU HALIXOL!

Nuo kosulio ir peršalimo.

Veikliosios medžiagos stiprumas. Kiekviename ml sirupo yra 3 mg, tabletėje yra 30 mg 
ambroksolio hidrochlorido. Terapinės indikacijos. Gleivių skystinimas sergant 
ūminėmis ar lėtinėmis obstrukcinėmis kvėpavimo takų ligomis, pvz., bronchų astma, 
bronchitu, bronchektazija, kurių metu atsiranda patologiškai tirštų gleivių ir skreplių. 
Dozavimas ir vartojimo metodas. Sirupas: suaugusiems žmonėms ir vyresniems kaip 
12 metų paaugliams reikia vartoti po 10 ml sirupo 3 kartus; 6–12 metų vaikams dozė 
yra 5 ml 2–3 kartus per parą; 2–5 metų vaikams dozė yra 2,5 ml 3 kartus per parą; 
jaunesniems kaip 2 metų vaikams-2,5 ml 2 kartus per parą. Tabletės: Suaugusiems 
žmonėms ir vyresniems kaip 12 metų paaugliams reikia vartoti po 1 tabletę 3 kartus 
per parą. Rekomenduojama dozė 6 – 12 metų vaikams yra ½ tabletės 2–3 kartus per 
parą. Vaikams jaunesniems nei 6 metai nerekomenduojama. Specialūs įspėjimai ir 
atsargumo priemonės. Vartojant Halixol reikia atsižvelgti į padidėjusio jautrumo 
reakcijas. Jei yra progresuojančio odos išbėrimo (kartais susijusio su pūslelėmis ar 
gleivinės pažeidimais) simptomų ar požymių, reikia nedelsiant nutraukti gydymą. Jei 
sutrikusi bronchų motorika ir padidėjusi gleivių sekrecija, yra inkstų ar sunkus kepenų 
funkcijos sutrikimas. Tablečių sudėtyje yra laktozės. Kontraindikacijos. Padidėjęs 
jautrumas veikliajai ar bet kuriai 6.1 skyriuje nurodytai pagalbinei medžiagai.Virškini-
mo trakto opinės ligos. Pirmaisiais trimis nėštumo mėnesiais sirupo vartoti 
nerekomenduojama. Registruotojas. Egis Pharmaceuticals PLC 1106 Budapest, 
Keresztúri út 30-38 Vengrija.Čia pateiktas sutrumpintas vaistinio preparato aprašas. 
Išsami informacija apie šį vaistinį preparatą pateikiama Valstybinės vaistų kontrolės 
tarnybos prie Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministerijos tinklalapyje 
http://www.vvkt.lt. Reklamos teksto parengimo data 2025 05.

Nereceptinis vaistinis preparatas**
HALIXOL® 15 mg/5 ml sirupas 
HALIXOL® 30 mg tabletės, N20 

2 91 € 

4 29 € 

Tradiciniai augaliniai vaistiniai preparatai, kurių indikacijos pagrįstos tik ilgalaikiu 
vartojimu. Vaistiniai preparatai vartojami peršalus, kaip atsikosėjimą lengvinanti 
priemonė. „Pertusinas“. Sudėtis: 1 ml tirpalo yra 162,5 mg Thymus vulgaris L ir/ar 
Thymus zygis L, herba(čiobrelių žolės) skystojo ekstrakto (1:1). Ekstrahentas: 30% (V/V) 
etanolis. Pagalbinės medžiagos: 1 ml. tirpalo yra 1025 mg sacharozės ir 62,5 mg 80 % 
etanolio. Dozavimas ir vartojimas: suaugusiems žmonėms ir vyresniems kaip 12 m. 
paaugliams gerti 3–5 kartus per parą po 1 desertinį šaukštą (10 ml). „PERTUSINAS 
forte“. Sudėtis: 1 ml tirpalo yra 307,5 mg Thymus vulgaris L. ir ar. Thymus zygis L., herba 
(čiobrelių žolės) skystojo ekstrakto (1:1). Ekstrahentas: 30% (V/V) etanolis. Pagalbinės 
medžiagos: 1 ml. tirpalo yra 919 mg. Sacharozės. Dozavimas ir vartojimo metodas: 
suaugusiems žmonėms ir vyresniems kaip 12 m. paaugliams gerti 3–5 kartus per parą 
po 1 arbatinį šaukštelį (5 ml). Kontraindikacijos: padidėjęs jautrumas čiobreliams ar 
kitiems notrelinių (lūpažiedžių) šeimos (Lamiaceae, s. Labiatae) augalams. Specialūs 
įspėjimai: nerekomenduojama vartoti jaunesniems nei 12 m. vaikams, nes trūksta tyrimų 
duomenų. Jei atsiranda dusulys, karščiavimas ar pūlingų skreplių, būtina pasitarti su 
gydytoju ar kvalifikuotu sveikatos priežiūros specialistu. Teksto parengimo data: 
2019-01-23. PERTUSINAS sirupas, vaikams. Sudėtis: 1 ml sirupo yra 0,2 ml Thymus 
vulgaris L. ir (arba) Thymus zygis L., herba (vaistinių čiobrelių žolės) skystojo ekstrakto 
(1:2). Ekstrakcijos tirpiklis: 10 % (m/m) amoniako tirpalas / 85 % glicerolis / 90 % (V/V) 
etanolis / vanduo (1/20/70/109). Indikacijos: tradicinis augalinis vaistinis preparatas, 
kurio indikacijos pagrįstos tik ilgalaikiu vartojimu, vartojamas peršalus, kaip atsikosėjimą 
lengvinanti priemonė. Skirtas 4 metų ir vyresniems vaikams ir paaugliams. Vartojimas. 
Vyresniems kaip 12 metų paaugliams: gerti po 10 ml sirupo (2 matavimo šaukštus) 3 
kartus per dieną. 4-12 metų vaikams ir paaugliams: gerti po 5 ml sirupo (1 matavimo 
šaukštą) 3 kartus per dieną. Specialūs įspėjimai. Jei atsiranda dusulys, karščiavimas ar 
pūlingi skrepliai, būtina pasitarti su gydytoju. Jei vartojant šio vaisto simptomai neišnyks-
ta per savaitę, būtina pasitarti su gydytoju arba vaistininku. Nerekomenduojama vartoti 
jaunesniems kaip 4 metų kūdikiams ir vaikams, nes tokio amžiaus kūdikius ir vaikus turi 
konsultuoti gydytojas. Šio vaisto sudėtyje yra nuo 4 iki 6 % (V/V) etanolio (alkoholio). 
Reklamos teksto parengimo data: 2019-08-01.

Nereceptinis vaistinis preparatas**

PERTUSINAS Forte, 100 ml

PERTUSINAS vaikams, 100 ml

PERTUSINAS, 100 ml

4 87 € 

3 65 € 

4 05 € 



4
Pasiūlymai galioja 2026 m. sausio 1 - 31 d. Jei leidinyje kainos arba kita informacija nesutampa su kainomis ar informacija, esančia vaistinėse, prašom tai vertinti kaip spaudos klaidą. 

Prekių skaičius ribotas!
*Maisto papildas nėra maisto pakaitalas. Svarbu įvairi ir subalansuota mityba bei sveikas gyvenimo būdas.

septan-
azal

DR. MÜLLER - maisto papildai* normaliai kvėpavimo 
sistemos, gerklės, ryklės, bei balso stygų funkcijoms 
palaikyti.

-25% 8 10 € 

5 27 € 

Nereceptinis vaistinis preparatas**

SEPTABENE, 3 mg/1 mg, 
kietosios pastilės N16

TAVO GERKLĖ - TAVO JĖGA

Eukaliptų skonio / Citrinų ir šeivamedžio skonio / Citrinų ir medaus skonio / Kolos skonio

Veikliosios medžiagos, stiprumas: kiekvienoje kietojoje pastilėje yra 3 mg benzidamino 
hidrochlorido ir  1 mg cetilpiridinio chlorido. Terapinės indikacijos: „Septabene“ 
dezinfekuoja burną ir ryklę, lengvina ryklės uždegimo požymius: skausmą, paraudimą, 
patinimą, karštį ir funkcijos sutrikimą. „Septabene“ vartojamas uždegimui ir skausmui 
mažinti bei antiseptiniam poveikiui sukelti: jei yra ryklės, burnos ir dantenų dirginimas; 
sergant dantenų uždegimu (gingivitu) ir ryklės uždegimu (faringitu); prieš dantų 
traukimą ir po jo. Vartojimo būdas ir dozavimas: suaugusieji: rekomenduojama paros 
dozė yra 3–4 kietosios pastilės. Kietąją pastilę reikia lėtai ištirpinti burnoje kas 3–6 val.; 
6–12 m. vaikai: rekomenduojama paros dozė yra 3 kietosios pastilės. Kietąją pastilę 
reikia lėtai ištirpinti burnoje kas 3–6  val. Kontraindikacijos: padidėjęs jautrumas 
veikliosioms medžiagoms. Pacientas yra jaunesnis kaip 6  m. vaikas. Specialūs 
įspėjimai ir atsargumo priemonės: „Septabene“ negalima vartoti ilgiau kaip 7 dienas. Jei 
po 3 dienų pastebimo gydomojo poveikio nebūna, pacientas turi pasitarti su gydytoju. 
Sąveika su kitais vaistiniais preparatais ir kitokia sąveika: „Septabene“ negalima vartoti 
tuo pat metu kartu su kitais antiseptikais. Kietųjų pastilių negalima vartoti kartu su 
pienu, nes jis silpnina cetilpiridinio chlorido antimikrobinį poveikį. Reklamos teksto 
parengimo data 2024-02-27.

9 49 € 

Septabene dezinfekuoja burną ir ryklę bei lengvina 
ryklės uždegimo požymius - skausmą, paraudimą, 
patinimą, karštį ir funkcijos sutrikimą.
Septabene vartojamas uždegimui ir skausmui mažinti 
bei antiseptiniam poveikiui sukelti:
- jei yra ryklės, burnos ir dantenų dirginimas;
- sergant dantenų uždegimu (gingivitu), ryklės 
uždegimu (faringitu) ir gerklų uždegimu (laringitu);
- prieš dantų traukimą ir po jo.

Dozavimas suaugusiesiems. Vienkartinė dozė yra suvartojama purkštuvo galvutę 
paspaudus vieną arba du kartus. Tokią dozę kartotinai galima vartoti kas 2 
valandas 3-5 kartus per parą. 6-12 metų vaikams. Vienkartinė dozė yra suvartoja-
ma purkštuvo galvutę paspaudus vieną kartą. Tokią dozę kartotinai galima vartoti 
kas 2  valandas 3-5  kartus per parą. Kontraindikacijos ir specialieji perspėjimai. 
Padidėjęs jautrumas veikliosioms medžiagoms. Pacientas yra jaunesnis kaip 6 
metų vaikas. Septabene negalima vartoti ilgiau kaip 7  dienas. Jei po 3 dienų 
pastebimo gydomojo poveikio nebūna, pacientas turi pasitarti su gydytoju. 
Septabene negalima vartoti tuo pat metu kartu su kitais antiseptikais. Vaistinio 
preparato negalima įkvėpti. Teksto peržiūros data: 2023 08 09.

Nereceptinis vaistinis preparatas**

SEPTABENE 1,5 mg/5 mg/1 ml 
burnos gleivinės purškalas 30 ml

TAVO GERKLĖ - TAVO JĖGA

Septanazal nuo 6 metų amžiaus vartojamas:
-   nosies gleivinės paburkimui mažinti sergant nosies gleivinės uždegimu (rinitu) bei 
gleivinės pažeidimo gijimui skatinti;
-  nealerginiam nosies gleivinės uždegimui (vazomotoriniam rinitui) lengvinti;
-  kvėpavimo pro nosį pasunkėjimui po nosies operacijos šalinti.
Rekomenduojama dozė 6 metų bei vyresniems vaikams yra po vieną įpurškimą į kiekvieną 
šnervę iki 3 kartų per parą. Septanazal suaugusiesiems vartoti negalima, jeigu yra alergija 
ksilometazolino hidrochloridui, dekspantenoliui arba bet kuriai pagalbinei šio vaisto 
medžiagai, jeigu Jums arba Jūsų vaikui yra sausasis nosies gleivinės uždegimas ir 
atsiranda šašų (sausasis rinitas), jeigu Jums arba Jūsų vaikui buvo chirurginiu būdu 
pašalinta posmegininė liauka arba buvo atlikta kita operacija, susijusi su smegenų 
dangalais. Specialūs įspėjimai. Septanazal galima vartoti tik atidžiai įvertinus rizikos ir 
naudos santykį, jeigu: pacientas yra gydomas monoamino oksidazės inhibitoriais (MAOI) ar 
kitokiais kraujospūdį didinti galinčiais vaistiniais preparatais, yra padidėjęs akispūdis (ypač 
jei sergama uždaro kampo glaukoma), pacientas serga sunkia širdies ir kraujagyslių liga, 
yra feochromocitoma, yra metabolinių sutrikimų, yra porfirija, yra prostatos hiperplazija.

Nereceptinis vaistinis preparatas**

SEPTANAZAL 1 mg/50 mg/ml 
nosies purškalas (suaugusiems)

ATKEMŠA UŽGULUSIĄ NOSĮ IR
ŠVELNIAI GYDO IŠSAUSĖJUSIĄ

NOSIES GLEIVINĘ

SEPTANAZAL 0,5 mg/50 mg/ml
nosies purškalas (vaikams)

6 57 € 

6 85 € 

1  ml sirupo yra 7  mg Hederae helicis L., folii (gebenių lapų) sausojo ekstrakto (5–7,5:1). Herbion yra 
augalinis vaistinis preparatas, kurio vartojama atsikosėjimui lengvinti pasireiškus drėgnam kosuliui. 
Suaugę žmonės, senyvi, 12 metų paaugliai ir vyresni. Du kartus per parą gerti 57,5 ml sirupo (atitinka 
70105 mg gebenių lapų sausojo ekstrakto paros dozę). 6-12 metų vaikai. Du kartus per parą gerti 5 ml 
sirupo (atitinka 70 mg gebenių lapų sausojo ekstrakto paros dozę). 2-5 metų vaikai. Du kartus per parą gerti 
2,5 ml sirupo (atitinka 35 mg gebenių lapų sausojo ekstrakto paros dozę). Kontraindikacijos. Padidėjęs 
jautrumas veikliajai medžiagai, kitiems Araliaceae (gebenių) šeimos augalams arba bet kuriai pagalbinei 
medžiagai. Pacientas yra jaunesnis kaip 2 metų vaikas. Specialūs įspėjimai ir atsargumo priemonės. 24 
metų vaikų nuolatinį ar pasikartojantį kosulį galima pradėti gydyti tik nustačius medicininę diagnozę. Jei 
pasireškia dispnėja, karščiavimas arba atkosima pūlinių skreplių, pacientas privalo pasitarti su gydytoju 
arba vaistininku. Gydymo Herbion metu be gydytojo leidimo vartoti kosulį slopinančių preparatų, tokių kaip 
kodeinas ar dekstrometorfanas, nerekomenduojama. Reklamos teksto parengimo data 2022-03-21.

Nereceptinis vaistinis preparatas**

HERBION 35 mg 
kietosios pastilės

Kiekvienoje kietojoje pastilėje yra 35  mg Hedera helix L., folium (gebenių lapų) sausojo ekstrakto 
(5–7,5:1).Terapinės indikacijos: Herbion yra augalinis vaistinis preparatas, kurio vartojama atsikosėjimui 
lengvinti pasireiškus drėgnam kosuliui suaugusiesiems, paaugliams ir 6 metų bei vyresniems vaikams. 
Dozavimas ir vartojimo būdas: Įprasta dozė 6-11 metų vaikams yra 1 kietoji pastilė du kartus per parą. 
Suaugusiesiems, senyviems žmonėms, 12 metų ir vyresniems paaugliams yra 1 kietoji pastilė tris kartus 
per parą. Vartoti ant burnos gleivinės. Leisti pastilei lėtai ištirpti burnoje. Jei simptomai išlieka šio vaistinio 
preparato vartojant ilgiau kaip savaitę, pacientui būtina pasitarti su gydytoju arba vaistininku. Kontraindika-
cijos: Padidėjęs jautrumas veikliajai medžiagai, kitiems gebenių šeimos augalams arba bet kuriai 
pagalbinei medžiagai. Pacientas yra jaunesnis kaip 2 metų vaikas. Specialūs įspėjimai: Jei pasireškia 
dispnėja (dusulys), karščiavimas arba atkosima pūlinių skreplių, pacientas privalo pasitarti su gydytoju arba 
vaistininku. Gydymo metu be gydytojo leidimo vartoti kosulį slopinančių vaistinių preparatų, tokių kaip 
kodeinas ar dekstrometorfanas, nerekomenduojama. Gastritu ar skrandžio opalige sergantiems ligoniams 
vaistinio preparato rekomenduojama vartoti atsargiai. Reklamos teksto parengimo data: 2023 12 07.

Nereceptinis vaistinis preparatas**
HERBION 7 mg/ml sirupas

Herbisland sirupo sudėtyje yra islandinių kerpenų 
ekstrakto.

Herbisland rekomenduojamas vartoti pasireiškus:
- sausam, dirginančiam kosuliui;
- užkimimui;
- gerklės skausmui.

Herbisland sumažina kosulio receptorių dirginimą ir 
sudrėkina sausą ryklės gleivinę.

Tinka vaikams nuo 1 metų amžiaus.
Be cukraus (į sudėtį įeina natūralios kilmės sorbitolis)
Malonaus citrinų skonio.

Kaip vartoti Herbisland?
1-4 metų vaikams – 2,5 ml (1/2 matavimo šaukšto) X 4 k./d.
4-10 metų vaikams – 5 ml (1 matavimo šaukštas) X 4 k./d.
10-16 metų vaikams – 10 ml (2 matavimo šaukštai) X 4 k./d.
16 metų ir vyresniems – 15 ml (3 matavimo šaukštai) X 4 k./d.
Negalima vartoti dažniau kaip 4 kartus per parą.

Jei po 7 dienų simptomai nepalengvėja, pasitarkite su gydytoju.

SAUSAM, DIRGINANČIAM
KOSULIUI

HERBISLAND 6 mg/ml sirupas

3 49 € 

Medicinos priemonė

-30%



**Prašome įdėmiai perskaityti pakuotės lapelį ir vaistą vartoti, kaip nurodyta. Netinkamai vartojamas vaistas gali pakenkti Jūsų sveikatai. Jei simptomai nepraeina ar atsirado 
šalutinis poveikis, dėl tolesnio vaisto vartojimo būtina pasitarti su gydytoju ar vaistininku. Jeigu įtariate, kad Jums pasireiškė šalutinis poveikis, apie jį praneškite savo gydytojui, 

vaistininkui ar Valstybinei vaistų kontrolės tarnybai prie Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministerijos el. paštu NepageidaujamaR@vvkt.lt arba kitais būdais, kaip nurodyta 
jos interneto svetainėje www.vvkt.lrv.lt. 5

Veikliosios medžiagos, stiprumas: vienoje „Tonufen“ dengtoje tabletėje yra  200 mg 
ibuprofeno ir 30 mg pseudoefedrino hidrochlorido. Indikacijos: trumpalaikiam simptomi-
niam nosies ir ančių užsikimšimo, susijusio su peršalimo, gripo ar alerginio rinito 
simptomais, pavyzdžiui, galvos skausmu, rinosinusitu, karščiavimu, ryklės skausmu, 
raumenų maudimu ir skausmu, gydymui. Vartojimo būdas ir dozavimas: suaugusiesiems 
ir vyresniems kaip 12 metų vaikams: 1 arba 2 tabletės per burną kas 4 valandas. Per 24 
val. laikotarpį negalima vartoti daugiau kaip 6 tablečių. Kontraindikacijos: padidėjęs 
jautrumas veikliajai ar pagalbinėms medžiagoms, praeityje pasireiškusios alerginės 
reakcijos acetilsalicilo rūgščiai ar kitiems nesteroidiniams vaistams nuo uždegimo. Esant 
virškinamojo trakto sutrikimams, kepenų, inkstų nepakankamumui, hemoraginei diatezei, 
sunkiam širdies nepakankamumui, hipertenzijai, nėštumui, žindymo laikotarpiui, vartojant 
kitus nosies užsikimšimą mažinančius vaistus, sergant širdies kraujagyslių ligomis, 
hipertireoze, cukriniu diabetu, uždaro kampo glaukoma, vartojantiems MAO inhibitorius, 
esant diagnozuotai feochromocitomai. Specialūs įspėjimai: atsargiau reikia vartoti  
pacientams, kuriems nustatytas inkstų ar kepenų funkcijos nepakankamumas, praeityje 
sirgusiems astma ar alergine liga, sergant raudonąja vilklige, sirgusiems virškinamojo 
trakto ligomis, hipertenzija, širdies nepakankamumu, senyviems pacientams. Jeigu per 3 
dienas Jūsų savijauta nepagerėjo arba net pablogėjo, kreipkitės į gydytoją. Teksto 
parengimo data: 2025-09-17. 

Veikliosios medžiagos, stiprumas: kiekviename „Difortan“ gelio grame yra 100 mg 
etofenamato. Terapinės indikacijos: lengvų arba vidutinio stiprumo raumenų skausmų, 
kraujosruvų, potrauminio skausmo, lengvo arba vidutinio stiprumo raumenų skausmo 
(osteoartrozės / osteoartrito), lengvo arba vidutinio stiprumo sąnarių skausmo, sinovito, 
(neinfekcinio) artrito, bursito, tendinito, vidutinio sunkumo su raumenų ir skeleto sistema 
susijusio uždegimo, t. y. potrauminės ar reumatinės kilmės, lokalus gydymas. Vartojimo 
būdas ir dozavimas: suaugusiesiems kasdien 3–4 kartus per parą, 14 parų, dozės kiekis 
atitinka nuo 2,5 iki 5 cm išspausto gelio. Kontraindikacijos: vartoti draudžiama, jei yra 
padidėjęs jautrumas bet kuriai vaisto sudedamajai medžiagai ar ant egzemos pažeistų 
paviršių, atvirų žaizdų, vietų su opomis ar pažeidimais. Specialūs įspėjimai: „Difortan“ 
negalima tepti ant gleivinių arba ant akių. Galimas padidėjęs jautrumas dėl kryžminės 
reakcijos su kitais uždegimus malšinančiais vaistiniais preparatais rizikos. Kontaktinės 
fotoalergijos rizika, todėl saugoti nuo saulės spindulių. Negalima atmesti sisteminio poveikio 
reiškinių galimybės, todėl pacientams, kuriems yra inkstų ar kepenų nepakankamumas, šį 
vaistinį preparatą reikia vartoti atsargiai. Pasitarti su gydytoju, jeigu būklė nepagerėja arba 
jei po 7 parų būklė pablogėja. Reklamos teksto parengimo data 2025-05-19.

Nereceptinis vaistinis preparatas**
DIFORTAN, 100 mg/g, gelis, 100 g

Veikliosios medžiagos, stiprumas: 1 plėvele dengtoje tabletėje „APAP, 500 mg” yra 500 mg paracetamo-
lio. 1 minkštojoje kapsulėje „APAP express, 500 mg” yra 500 mg paracetamolio. 1 paketėlyje „APAP 250 
mg , vaikams” yra 250 mg paracetamolio. Indikacijos: simptominio lengvo ar vidutinio skausmo 
malšinimas, karščiavimo mažinimas. Vartojimo būdas ir dozavimas. „Apap express, 500 mg“ 
minkštosios kapsulės: suaugusiesiems ir paaugliams, sveriantiems daugiau kaip 55 kg (nuo maždaug 
15 metų) 1–2 minkštosios kapsulės (500–1 000 mg) vienu metu, ne daugiau kaip 6 kapsulės (didžiausia 
paros dozė– 3 000 mg) kas 24 valandas. „Apap, 500 mg“ plėvele dengtos tabletės: suaugusiesiems ir 
vyresniems kaip 12 m. vaikams gerti po 1–2 tabletes kas 4–6 valandas, ne daugiau kaip 8 tabletes per 
parą. „Apap, 250 mg, vaikms“ granulių paketėliuose vienkartinė dozė yra nuo 10 iki 15 mg/kg kūno 
svorio vyresniems nei 4 m. vaikams, ją vartoti ne dažniau kaip kas 4 valandas (didžiausia paros dozė – 
4 paketėliai). Granules supilti tiesiai į burną ant liežuvio ir praryti neužgėrus vandens. Kontraindikacijos: 
padidėjęs jautrumas paracetamoliui, žemės riešutams ar sojai, arba bet kuriai vaisto sudėtyje esančiai 
pagalbinei medžiagai. Sunkus inkstų ar kepenų veiklos nepakankamumas. Specialūs įspėjimai. Prieš 
vartojimą pasitarti su gydytoju ar vaistininku, jeigu: yra inkstų ar kepenų funkcijos nepakankamumas; 
gliukozės-6-fosfatdehidrogenazės stoka; piktnaudžiaujantiems alkoholiu; dehidratuotiems arba nuolat 
blogai besimaitinantiems; sergantiems astma; vartojami kai kurie kiti vaistai; nėštumo ir žindymo 
laikotarpiu; yra hemolizinė anemija. Gydantis šiais vaistiniais preparatais alkoholio vartoti negalima. 
Jeigu per 3 dienas Jūsų savijauta nepagerėjo arba net pablogėjo, kreipkitės į gydytoją. Teksto 
parengimo data: 2025-03-31.

Nereceptinis vaistinis preparatas**

APAP, 250 mg, granulės paketėlyje, vaikams, 10 pak.

APAP express, 500 mg, 10 minkštųjų kapsulių

6 29 € 

3 26 € 

Veikliosios medžiagos, stiprumas: 1 ml „Ibuprom“ 40 mg/ml geriamosios suspensijos yra 40 mg 
ibuprofeno. Indikacijos: trumpalaikis silpno ir vidutinio skausmo malšinimas, karščiavimo mažinimas. 
„Ibuprom“ skirtas 3 mėn. ir vyresniems kūdikiams ir vaikams. Vartojimo būdas ir dozavimas: vartoti per 
burną. 3–6 mėn. kūdikiams (> 5 kg) gerti po 1,25 ml 3 k. per parą, 6–12 mėn. kūdikiams (8–10 kg) – po 
1,25 ml 3–4 k. per parą, 1–3 m. vaikams (10–15 kg) – po 2,5 ml 3 k. per parą, 3–6 m. vaikams (15–20 
kg) – 3,75 ml 3 k. per parą, 6–9 m. vaikams (20–30 kg) – po 5 ml 3 k. per parą, 9–12 m. vaikams (30– 
40 kg) – po 7,5 ml 3 k. per parą. Nurodytą vaisto dozę reikia skirti maždaug kas 6–8 val. Kontraindikaci-
jos: padidėjęs jautrumas ibuprofenui, kitiems nesteroidiniams vaistams nuo uždegimo (NVNU) ar bet 
kuriai pagalbinei medžiagai, kitų NVNU vartojimas, kraujo krešėjimo sutrikimai, paskutinis nėštumo 
trimestras, trombocitopenija, sunkus kepenų, inkstų ar širdies nepakankamumas, praeityje buvusios 
padidėjusio jautrumo reakcijos (astma, rinitas, angioneurozinis pabrinkimas, dilgėlinė) vartojant kitą 
NVNU, įskaitant ir acetilsalicilo rūgšties darinius, esama ar buvusi pepsinė opa / hemoragija, buvęs 
kraujavimas iš virškinimo trakto ar jo prakiurimas, susijęs su ankstesniu NVNU vartojimu, kraujavimas į 
smegenis, virškinimo traktą ar kitoks kraujavimas, sisteminė raudonoji vilkligė. Specialūs įspėjimai: 
senyviems pacientams, pacientams, turintiems inkstų, kepenų, žarnyno, virškinimo trakto problemų, 
pacientams, kuriems anksčiau buvo virškinimo trakto opa ar infarktas, sergantiesiems diabetu, sistemine 
raudonąja vilklige, širdies nepakankamumu, virškinimo trakto opa, hipertenzija, bronchų astma, 
rūkantiems pacientams, taip pat pacientams, kuriems padidėjęs cholesterolio kiekis, yra įgimtas porfirino 
apykaitos sutrikimas, dehidratacija, vartojantiesiems vaistus, galinčius padidinti opų ar kraujavimo 
pavojų, ibuprofeną reikia vartoti atsargiai. Reklamos teksto parengimo data 2024-07-03.

Nereceptinis vaistinis preparatas**
IBUPROM, 40 mg/ml geriamoji suspensija vaikams

RENKUOSI „IBUPROM“.
RENKUOSI LAISVĘ.8 56 € 

Skirtas galvos, dantų, mėnesinių, sąnarių, raumenų, potrauminiams, pooperaciniams 
skausmams malšinti.Vienoje plėvele dengtoje tabletėje yra 275mg natrio naprokse-
no.Vartojimas: suaugusiems ir vyresniems kaip 18 metų paaugliams iš pradžių 
vartojama 1-2 tab., vėliau – po 1 tab. kas 8-12 val. Vaikams ir paaugliams iki 18 metų 
Nalgesin S plėvele dengtų tablečių vartoti negalima, nes duomenų apie saugumą ir 
veiksmingumą nėra. Kontraindikacijos: padidėjęs jautrumas bet kuriai sudedamajai 
preparato medžiagai, buvusi alerginė reakcija, kurią sukėlė nesteroidiniai vaistiniai 
preparatai nuo uždegimo, aktyvi ar atsinaujinanti skrandžio ar dvylikapirštės žarnos 
opa, kraujavimas iš virškinamojo trakto, sunkus širdies nepakankamumas. Specialūs 
įspėjimai: naproksenu gydomą pacientą, sergantį epilepsija ar porfirija, kuriam buvo ar 
yra virškinamojo trakto sutrikimų, ypač opinis kolitas ar Krono liga, privalo stebėti 
gydytojas. Naprokseno draudžiama vartoti, jei yra sunki nesena žaizda arba iki didelės 
operacijos liko mažiau kaip 48 valandos. Reklamos teksto parengimo data: 2024 09 
18

Nereceptinis vaistinis preparatas**

NUMALŠINA SKAUSMĄ 
NET IKI 12 VAL.!

NALGESIN S 275 mg, 10 plėvele dengtų tablečių
NALGESIN S 275 mg, 20 plėvele dengtų tablečių

3 87 € 

5 40 € 

8 76 € 

6 96 € 

Veikliosios medžiagos, stiprumas: 1 kietojoje pastilėje yra 2 mg lidokaino hidrochlorido, 0,6 
mg amilmetakrezolio ir 1,2 mg 2,4-dichlorobenzilo alkoholio. Indikacijos: gerklės skausmo 
malšinimas, vietinis antiseptinis gerklės ir burnos ertmės uždegiminių būklių (pvz., 
paraudimo, patinimo) gydymas. Vartojimo būdas ir dozavimas: po 1 kietąją pastilę kas 2–3 
val. ir kai reikia, bet ne daugiau kaip 8 kietąsias pastiles per parą (vaikams – ne daugiau 
kaip 4 pastiles). Vartoti ant burnos gleivinės. Kietąją pastilę reikia lėtai sučiulpti laikant 
burnoje, bet ne už skruosto. Vaisto nerekomenduojama vartoti ilgiau kaip 5 paras. 
Kontraindikacijos: padidėjęs jautrumas veikliosioms medžiagoms arba bet kuriai 
pagalbinei medžiagai. Negalima vartoti jaunesniems kaip 12 m. vaikams. Specialūs 
įspėjimai: jei simptomai neišnyksta ilgiau kaip 2 paras, sunkėja, arba atsiranda naujų 
simptomų, reikia įvertinti paciento klinikinę būklę. Atsargiai vartoti ūmine liga sergantiems, 
nusilpusiems pacientams. Nevartoti esant ūmioms burnos ir gerklės žaizdoms, prieš 
valgant ar atsigeriant. Astma sergantys pacientai turi būti prižiūrimi gydytojo. Sudėtyje yra 
levomentolio terpenų, gliukozės, sacharozės, saulėlydžio geltonojo ir košenilio raudonojo. 
Reklamos teksto parengimo data 2022-06-09.

Nereceptinis vaistinis preparatas**

„INOVOX“. EFEKTAS – 
JAU PO 1 MINUTĖS

INOVOX MENTHOL, 2 mg/0,6 mg/1,2 mg, kietosios pastilės N24

INOVOX ORANGE, 2 mg/0,6 mg/1,2 mg, kietosios pastilės N24

INOVOX HONEY LEMON, 2 mg/0,6 mg/1,2 mg, kietosios 
    pastilės N24

TONUFEN 200 mg/30 mg, 12 plėvele dengtų tablečių
Nereceptinis vaistinis preparatas**

NUO SKAUSMO IR 
KARŠČIAVIMO

APAP, 500 mg, 12 plėvele dengtų tab. 2 50 € 

12 73 € 



6
Pasiūlymai galioja 2026 m. sausio 1 - 31 d. Jei leidinyje kainos arba kita informacija nesutampa su kainomis ar informacija, esančia vaistinėse, prašom tai vertinti kaip spaudos klaidą. 

Prekių skaičius ribotas!
*Maisto papildas nėra maisto pakaitalas. Svarbu įvairi ir subalansuota mityba bei sveikas gyvenimo būdas.

-40%-20%

Repaherb tiesiosios žarnos tepalas ir žvakutės skirtos su hemorojumi ir jo komplikacijo-
mis susijusiems simptomams (pvz., egzemai, išangės įtrūkiams) lengvinti. Jis padengia 
ir apsaugo epidermį, sumažina odos uždegimą bei niežulį ir taip padeda skatinti odos 
regeneraciją. Jis sumažina odos džiūvimą, todėl padeda žaizdų gijimui bei sumažina 
tuštinimosi sukeltų įtrūkių ir pažeidimų atsiradimo riziką. Kaip veikia sukralfatas? 
Sukralfatas yra veiklioji medžiaga, naudojama gleivinei apsaugoti ir gleivinės bei odos 
pažeidimams gydyti. Sukralfatas suformuoja apsauginę plėvelę, kuri padengia mikro 
įtrūkimus ir plyšimus, taip sukeldamas uždegimą mažinantį bei antibakterinį poveikį. Ši 
veiklioji mediaga ne tik gydo gleivinės bei odos pažeidimus, bet ir skatina kraujagyslių 
regeneraciją ir epitelio formavimąsi. Tiesiosios žarnos tepalą ar žvakutes galima naudoti 
nėštumo ir žindymo laikotarpiu

REPAHERB tiesiosios žarnos žvakutės N10
REPAHERB tepalas 25 g

1 g gelio yra 50 mg ibuprofeno ir 30 mg levomentolio. Terapinės indikacijos: Lokalūs sąnario 
aplinkos minkštųjų audinių uždegimo ir (ar) traumos (pvz., patempimo, išnirimo) sukelto skausmo 
malšinimas. Dozavimas: Suaugusiesiems ir vyresniems kaip 12 metų vaikams: gelį vartoti iki 3 
kartų per parą, bet ne dažniau kas 4 valandas. Tepti reikia apie 1–4 cm gelio iš 50 g pakuotės. 
Viename centimetre gelio iš 50 g tūbelės yra vidutiniškai 50 mg ibuprofeno. 4 cm, iš 50 g tūbelės 
yra vidutiniškai 125 mg ibuprofeno. Neviršyti nurodytų dozių. Jeigu simptomai nepraeina per 
penkias dienas, kreiptis į gydytoją. Vaikų populiacija: Duomenų apie „Deep Relief“ saugumą ir 
veiksmingumą jaunesniems kaip 12 metų vaikams nėra. Vartojimo metodas: Plonu gelio 
sluoksniu tepti skaudamą vietą, švelniai masažuoti, kol susigers. Kontraindikacijos: Padidėjęs 
jautrumas veikliajai arba bet kuriai pagalbinei medžiagai. Padidėjęs jautrumas aspirinui ar 
kitiems nesteroidiniams vaistams nuo uždegimo, įskaitant ir vartojamus per burną. Astma 
sergantiems pacientai, kuriems aspirinas arba kiti nesteroidiniai vaistiniai preparatai nuo 
uždegimo, gali sukelti astmos priepuolį, niežėjimą, rinita ar dilgėline. Nubrodzinta, pažeista 
infekcijos ar uždegimo oda arba plotai be viršutinio odos sluoksnio. Kiti toje pačioje vietoje ir tuo 
pačiu metu lokaliai vartojami vaistiniai preparatai. Vartojimo vietoje esanti infekcija. Paskutinės 
nėštumo trimestras. Specialūs įspėjimai ir atsargumo priemonės: „Deep Relief” gelio sudėtyje yra 
propilenglikolio, kuris gali sukelti odos sudirginimą. Gelio netepti ant (arba) šalia gleivinių ir akių. 
Netinka tepti po sandarinamuoju tvarsčiai. Pirmą kartą išbandyti ant mažo odos ploto. Vartoti tik 
ant odos. Registruotojas ir gamintojas: The Mentholatum Company (Ireland) Limited, Airija.

-20%

Sudėtyje yra naujos kartos kolagenai NCI® ir NCII® . Taikant ypatingas apdorojimo 
technologijas, kolagenas NATIV.COL™ išlaiko pirminę trigubos spiralės struktūrą ir savo 
biologinį aktyvumą. I tipo kolagenas sudaro iki 90 % visų kolagenų randamų kūne. II tipo 
kolagenas sudaro iki 70  % sausos kremzlės masės. Vitaminas C padeda palaikyti 
normalų kolageno, kuris reikalingas normaliai kaulų, kremzlių funkcijai, susidarymą.

CEMIO GEMZĖ 2x STIPRESNIS, 60 kapsulių

Itin stipri formulė, kurios sudėtyje yra grynos formos kolageno NCI® ir NCII®, 
gliukozamino, avokadų, sojų ir svarbių mikroelementų, vienoje greitai įsisavinamoje 
tabletėje kasdienai. Suaugusiesiems 1 tabletė per dieną.

MUSTANG MAXX POWER, 30 tablečių

Pagrindą sudaro trys kliniškai patvirtintos unikalios medžiagos, kurių poveikį sustiprina 
ir kiti žoliniai ekstraktai, menantys tūkstantmetę tradiciją rūpinantis vyrų sveikata. Visos 
sudedamosios dalys, taikant ypatingą ir maksimaliai tikslią šveicarišką technologiją, 
telpa vienoje kapsulėje. Sudėtyje esančios afrikinės slyvos padeda palaikyti prostatos 
būklę. Peruvinės pipirnės ir juodieji eleuterokokai padeda palaikyti normalią vyrų fizinę, 
psichinę ir seksualinę būklę. Pagaminta Šveicarijoje. Pakanka tik 1 kapsulės per dieną. 
Pakuotės užtenka 2 mėnesių kursui.

RED3 STIPRESNIS, 60 kapsulių
Maisto papildai*

-40%

Paragvajinių bugienių lapų ekstrakto, 
L-karnitino ir   konjuguotos linolo rūgšties 
derinys nukreiptas į pagrindines   celiulito 
susidarymo priežastis. Paragvajinių bugienių 
lapų ekstraktas padeda palaikyti normalų 
kūno svorį ir  normalią riebalų apykaitą .

Skirtas susiduriantiems su migrena. Vaistinių 
skaistenių žiedų ekstraktas padeda 
atsipalaiduoti. Grifonijų sėklų milteliai 
padeda palaikyti normalią nervų sistemos 
veiklą. Magnis padeda palaikyti normalią 
psichologinę funkciją.

Maisto papildas*

celluLESS, 60 kapsulių 

Maisto papildas*

migraLESS, 60 kapsulių 

Maisto papildai*

Maisto papildai*

„ISKIAL“ – ryklio kepenų aliejus iš Islandijos, papildytas didele doze vitamino 
D3, kuris yra svarbus normaliai imuninės sistemos veiklai. Ryklio kepenų aliejus 
– tai vienas turtingiausių natūralių, vertingų, biologiškai aktyvių medžiagų – 
alkilglicerolio ir skvaleno – šaltinių. „ISKIAL JUNIOR“ sudėtyje kartu yra ir žuvų 
taukų, kuriuose gausu DHR rūgščių, kurios svarbios normaliai smegenų 
funkcijai ir padeda išsaugoti normalų regėjimą. Tiks vaikams nuo 3 metų. 
„ISKIAL MAX“ tiks suaugusiems ir vaikams nuo 6 metų.

ISKIAL MAX, 120 kapsulių
ISKIAL JUNIOR, 30 kramtomųjų kapsulių

 

iki-50%

„Rutin forte+C“ – silpnoms kraujagyslėms. Sudėtyje yra rutozido, vitamino C, cinko 
ir seleno. Normalų kolageno, kuris reikalingas normaliai kraujagyslių funkcijai, 
susidarymą padeda palaikyti vitaminas C.

RUTIN FORTE+C, 30 kapsulių

-40%

DEEP RELIEF 50 mg/30 mg/g gelis, 50 g
Nereceptinis vaistinis preparatas**

EFEKTYVIAI MAŽINA
HEMOROJAUS SIMPTOMUS

„Vitamin C prolong“ kapsulės ir „Vitamin C prolong 1000“ miško uogų skonio milteliai, 
kuriuose yra ir prailginto veikimo patentuoto vitamino Ester-C®.  Moksliniai tyrimai rodo, 
kad patentuota Ester-C forma organizme išlieka iki 24 valandų, nedirgina skrandžio, 
nėra toksiška kepenims, lėčiau pasišalina iš organizmo. Vitaminas C padeda palaikyti 
normalią imuninės sistemos veiklą, taip pat apsaugoti organizmą nuo oksidacinės 
pažaidos bei sumažinti pavargimo jausmą ir nuovargį. 

VITAMIN C PROLONG, 40 kapsulių
VITAMIN C PROLONG 1000 mg, 14 paketėlių

7 37 € 



**Prašome įdėmiai perskaityti pakuotės lapelį ir vaistą vartoti, kaip nurodyta. Netinkamai vartojamas vaistas gali pakenkti Jūsų sveikatai. Jei simptomai nepraeina ar atsirado 
šalutinis poveikis, dėl tolesnio vaisto vartojimo būtina pasitarti su gydytoju ar vaistininku. Jeigu įtariate, kad Jums pasireiškė šalutinis poveikis, apie jį praneškite savo gydytojui, 

vaistininkui ar Valstybinei vaistų kontrolės tarnybai prie Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministerijos el. paštu NepageidaujamaR@vvkt.lt arba kitais būdais, kaip nurodyta 
jos interneto svetainėje www.vvkt.lrv.lt. 7

-25%

NATŪRALI KEPENŲ
APSAUGA IR GYDYMAS!

Veikliosios medžiagos, stiprumas: 1 kietojoje kapsulėje yra 140 mg silimarino. 
Indikacijos: papildomas lėtinio hepatito, kepenų cirozės ir toksinio kepenų 
pažeidimo gydymas. Vartojimo būdas ir dozavimas: suaugusiems žmonėms 
rekomenduojama „Livosil“ dozė yra 280–420 mg per parą. Gerti po 1 kapsulę (140 
mg) 2–3 kartus per dieną. Kapsulių nekramtyti, užgerti nedideliu kiekiu skysčio. 
„Livosil“ rekomenduojama vartoti ilgiau nei 3 mėnesius. Kontraindikacijos: 
padidėjęs jautrumas veikliajai arba bet kuriai pagalbinei „Livosil“ medžiagai. 
Specialūs įspėjimai: silimarinas gali mažinti gliukozės koncentraciją kraujyje. 
Todėl rekomenduojama stebėti pacientus, sergančius cukriniu diabetu ar su 
sumažėjusia gliukozės koncentracija kraujyje (hipoglikemija), bei tuos, kurie 
vartoja preparatų, maisto papildų ar kitokių produktų, darančių įtaką gliukozės 
koncentracijai. Teksto peržiūros data 2017-07-12.

Nereceptinis vaistinis preparatas**
LIVOSIL, 140 mg kapsulės, N60

LIVOSIL, 140 mg kapsulės, N30

10 02 € 

17 25 € 

Veiklioji medžiaga, stiprumas: kiekvienoje skrandyje neirioje tabletėje yra 20 mg pantoprazolo 
(pantoprazolo natrio druskos seskvihidrato pavidalu). Terapinės indikacijos. Trumpalaikis suaugusių 
žmonių gastroezofaginio refliukso simptomų (pvz., rėmens, rūgšties regurgitacijos) gydymas. 
Dozavimas ir vartojimo būdas. Rekomenduojama pantoprazolo paros dozė yra 20  mg (viena 
tabletė). Kad simptomai palengvėtų, tablečių gali reikėti gerti 2-3 dienas iš eilės. Kai simptomai 
visiškai išnyksta, gydymas turi būti nutraukiamas. Nepasitarus su gydytoju, gydymas negali trukti 
ilgiau kaip 4 savaites. Nolpaza nerekomenduojama vartoti vaikams ir jaunesniems kaip 18 metų 
paaugliams, nes duomenų apie saugumą ir veiksmingumą nepakanka. Nolpaza 20 mg skrandyje 
neirių tablečių negalima kramtyti arba smulkinti, jas reikia nuryti nesmulkintas užgeriant skysčiu 
prieš valgį. Kontraindikacijos. Padidėjęs jautrumas veikliajai arba bet kuriai pagalbinei medžiagai. 
Nerekomenduojama pantoprazolo vartoti kartus su ŽIV proteazės inhibitoriais, pvz., atazanaviro, 
nelfinaviro, nes reikšmingai sumažėja tokių vaistinių preparatų biologinis prieinamumas. Specialūs 
įspėjimai ir atsargumo priemonės. Pacientui turi būti paaiškinta, kad toliau išvardytais atvejais jis 
privalo kreiptis į gydytoją: netikėtai mažėja kūno svoris, yra anemija, kraujavimas iš virškinimo 
trakto, disfagija, nuolatinis vėmimas ar vėmimas krauju. Tokie simptomai gali palengvėti, todėl sunki 
liga gali būti diagnozuojama vėliau. Tokiu atveju būtina paneigti vėžinio susirgimo diagnozę; yra 
buvusi skrandžio opa arba operuotas virškinimo traktas; 4 savaites ar ilgiau nuolat vartojama 
nevirškinimo ar rėmens simptomus lengvinančių vaistinių preparatų; yra gelta, kepenų funkcijos 
sutrikimas arba kepenų liga; yra bet kokia kita sunki liga, bloginanti bendrąją savijautą; pacientas 
vyresnis kaip 55 metų ir anksčiau simptomų nebuvo arba buvę simptomai pasikeitė. Simptomai gali 
pradėti lengvėti po maždaug vienos gydymo pantoprazolu dienos, tačiau kad rėmuo išnyktų visiškai, 
vaistinio preparato gali tekti vartoti 7 dienas. Pantoprazolo pacientai negali vartoti profilaktikai. Dėl 
padidėjusios chromogranino A (CgA) koncentracijos gali būti sunkiau atlikti neuroendokrininių 
navikų tyrimus. Nolpaza tabletėse yra sorbitolio ir natrio. Geriamojo vaistinio preparato sudėtyje 
esantis sorbitolis gali paveikti kitų kartu vartojamų geriamųjų vaistinių preparatų biologinį prieinamu-
mą. Šio vaistinio preparato tabletėje yra mažiau kaip 1 mmol (23 mg) natrio, t. y. jis beveik neturi 
reikšmės. Reklamos teksto parengimo data. 2024-09-17

Nereceptinis vaistinis preparatas**

NOLPAZA 20 MG, 7 skrandyje neirios tabletės

UŽGESINA RĖMENĮ ILGAM!

NOLPAZA 20 MG, 14 skrandyje neirių tablečių 5 73 € 

3 78 € 

1 62 € 2 06 € 

Veikliosios medžiagos, stiprumas: valerijonų tinktūra, sukatžolių tinktūra, gudobelių 
vaisių skystasis ekstraktas. Indikacijos: tradicinis augalinis vaistinis preparatas, kurio 
indikacijos pagrįstos tik ilgalaikiu vartojimu, vartojamas širdies ir kraujagyslių funkcijoms 
gerinti, ypač esant nervinei įtampai. Vartojimo būdas ir dozavimas: vartoti per burną. 
Pirmąsias tris arba keturias dienas reikia gerti po 20–30 lašų 3–4 kartus per dieną, 
vėliau dozę sumažinti ir gerti po 15–20 lašų 2–3 kartus per dieną. Kontraindikacijos: 
padidėjęs jautrumas bent vienai iš sudedamųjų vaisto dalių, nėštumas. Specialūs 
įspėjimai: vaistinio preparato nerekomenduojama naudoti jaunesniems nei 18 metų 
asmenims. Jeigu vartojant šį vaistą ilgiau kaip dvi savaites simptomai išlieka, būtina 
pasitarti su gydytoju ar kvalifikuotu sveikatos priežiūros specialistu. Jeigu vartojant 
vaisto širdies plote atsiranda duriantis skausmas arba labiau sutrinka širdies ritmas, 
reikia nedelsiant kreiptis į gydytoją. Vaisto sudėtyje yra ne mažiau kaip 61,5 % (V/V) 
etanolio. Reklamos teksto parengimo data: 2018-08-30.

Tradicinis augalinis vaistinis preparatas**

ŠIRDIES LAŠAI VALENTIS 
geriamieji lašai (tirpalas), 40 ml

Į ŠIRDĮ IMKITE TIK 
GERUS DALYKUS -40%

„MAGNIS + B6 COMPLEX“ sudėtyje magnis yra magnio oksido 
pavidalu. O „MAGNIS + B6 SUPERIOR“ naudojama ypatinga magnio 
forma – dvi magnio druskos (magnio oksidas ir magnio citratas), kurios 
organizme išlieka ilgiau, nes suyra skirtingu metu. Abiejų preparatų sudėtis 
papildyta ir vitaminu B6. Magnis ir vitaminas B6 padeda palaikyti normalią 
psichologinę funkciją bei mažinti pavargimo jausmą ir nuovargį, todėl ypač 
tinka aktyviai sportuojantiems.

„B TOTAL + MAGNE“ tai įvairių, gerai subalansuotų B grupės vitaminų 
derinys praturtintas magniu, kuris padeda palaikyti normalią nervų sistemos 
veiklą, psichologinę funkciją bei normalią raumenų funkciją ir padeda 
mažinti nuovargį.

Maisto papildai*

Maisto papildai*

Normaliai virškinimo sistemos, žarnyno bei kepenų veiklai palaikyti.

FERMENTIZYN Forte kapsulės N15
GASTRO kapsulės N30 
HEPATRIN Forte kapsulės N30

DETOX EFFEX skystis 500 ml 
Daržovinių artišokų lapų ekstraktas padeda palaikyti normalią kepenų veiklą, bei žarnyno būklę, padeda apsaugoti ląsteles nuo laisvųjų radikalų, padeda palaikyti normalų lipidų kiekį 
kraujyje,normalų kūno svorį, normalią šlapimo sistemos funkciją, padeda palaikyti vandens šalinimo perinkstus funkciją, padeda palaikyti normalią virškinimo sistemos veiklą. Tikrųjų 
margainių sėklųekstraktas padeda palaikyti normalią kepenų veiklą. Vitaminas C padeda palaikyti normalią imuninės sistemos veiklą, padeda apsaugoti ląsteles nuo oksidacinės 
pažaidos. Vartojimas: Suaugusiems: praskieskite 20 ml (2 valgomuosius šaukštus) 200ml vandens ir išgerkite valgydami. Prieš vartojimą suplakite.

ARTIŠOKAS 100 tablečių
Daržoviniai atrišokai padeda palaikyti normalią virškinimo sistemos veiklą. Sudedamosios dalys: smulkinti daržovinių artišokų (Cynara scolymus) lapai, daržovinių artišokų (Cynara 
scolymus) lapų ekstraktas (turi 5 % cinarino), fruktooligosacharidai (iš paprastųjų trūkažolių (Cichorium intybus) šaknų), užpildas kalcio fosfatai, maltodekstrinas, lipnumą reguliuojanti 
medžiaga silicio dioksidas, lipnumą reguliuojanti medžiaga riebalų rūgščių magnio druskos. 3 tabletėse yra: 570 mg smulkintų daržovinių artišokų (Cynara scolymus) lapų, 300 mg 
daržovinių artišokų (Cynara scolymus) lapų ekstrakto (kuriame 15 mg cinarino). Vartojimas: Rekomenduojama vartoti po 1 tabletę 2-3 kartus per dieną, valgio metu užsigeriant vandeniu.
Įspėjimai: Per didelis fruktooligosacharidų vartojimas gali sukelti žarnyno diskomfortą.

2 06 € 



VILNIUS Žolyno g. 2A, tel. (0 5) 250 5642
Kęstučio g. 9, tel. (0 5) 212 6520

KAUNAS V. Krėvės pr. 43, tel. (0 37) 310 826

MASTAIČIAI Mokslo g. 11, tel. (0 37) 215 144
Kauno raj.

KLAIPĖDA Mokyklos g. 13-50, tel. (0 46) 415 914

ŠIAULIAI Lyros g. 13, tel. (0 41) 552 879

ALYTUS Rotušės a. 14/8, tel. (0 315) 51 088

BUTRIMONYS Ateities g. 4, tel. (0 315) 79 244
Alytaus raj.

MIROSLAVO K. Dainavos g. 7, tel. (0 315) 55 587
Alytaus raj.

DRUSKININKAI Eglės g. 7, tel. (0 313) 56 008

ELEKTRĖNAI Taikos g. 4-1, tel. (0 528) 34 415

ABROMIŠKIŲ K. Sanatorijos g. 72, tel. (0 528) 27 310
Elektrėnų sav.

GIRKALNIS Šėtupio g. 36-2, tel. (0 428) 45 523
Raseinių raj.

GRINKIŠKIS Tilto g. 13-2, tel. (0 422) 63 388
Radviliškio raj.

GRIŠKABŪDIS Alyvų g. 1-3, tel. (0 345) 41 266
Šakių raj.

JONIŠKĖLIS Vytauto g. 1, tel. (0 451) 20 219
Pasvalio raj.

ŠAKIAI V. Kudirkos g. 48, tel. (0 345) 51 516

VENTA Žemaičių g. 31-43, tel. (0 425) 30 447

KAIŠIADORYS Gedimino g. 51A, tel. (0 346) 53 745

KRUONIS Vilniaus g. 13, tel. (0 346) 57 106
Kaišiadorių raj.

SASNAVA Žaliosios g. 2-5, tel. (0 343) 28 511
Marijampolės raj.

MICKŪNAI Mickūnų g. 3, tel. (0 642) 73 215
Vilniaus raj.

SEIRIJAI Vytauto g. 15-3, tel. (0 318) 51 939
Lazdijų raj.

SIMNAS Alytaus g. 10, tel. (0 315) 426 16
Alytaus raj.

VAISTINIŲ KONTAKTAI

BALBIERIŠKIS „Guobos vaistinė“
Sanatorijos g. 72
tel. (0 528) 27 310

Prienų raj.

IŠLAUŽAS „Vitalijos vaistinė“
Kauno pl. 1
tel. (0 698) 45 977

Prienų raj.
KĖDAINIAI „Kaštonų vaistinė“

J. Basanavičiaus g. 10
tel. (0 347) 67 244

KALVARIJA „Kalvarijos vaistinė“
Ugniagesių g. 9
tel. (0 343) 21 257

Marijampolės raj.

KURŠĖNAI „Kuršėnų vaistinė“
Vytauto g. 5
tel. (0 415) 85 747

MARIJAMPOLĖ „Gubojos vaistinė“
R.Juknevičiaus g. 72-1
tel. (0 343) 97 372

VAISTINĖS - PARTNERĖS

Užsisakykite prekes internetu www.100metu.lt 
ir atsiimkite Jums patogiausioje vaistinėje!

Pasiūlymai galioja 2026 m. sausio 1 - 31 d. Jei leidinyje kainos arba kita informacija nesutampa su kainomis ar informacija, esančia vaistinėse, 
prašom tai vertinti kaip spaudos klaidą. Prekių skaičius ribotas! 

Daugiau informacijos rasite www.ramunelesvaistine.lt ir www.100metu.lt

„Magnesium-Diasporal® Pro“ linijos produktuose didelės magnio dozės derinamos su kitomis gyvybiškai svarbiomis maistinėmis medžiagomis 
– visiems, kurie nori gyventi aktyvų gyvenimą. Ar jau žinote apie kitus mūsų produktus, skirtus raumenims ir nervams1, raumenims ir kaulams2 bei 
miegui3?

„Magnesium-Diasporal® Pro“ raumenims ir nervams1. Magnis palaiko normalią raumenų funkciją. Vitaminai B1, B2, B6 ir B12 prisideda 
prie normalios nervų sistemos veiklos ir energijos apykaitos. Todėl „Magnesium-Diasporal® Pro“ raumenims ir nervams1 aprūpina jūsų organizmą didele 
magnio ir B grupės vitaminų doze – kaip praktiškas tiesiai į burną vartojamų granulių paketėlis.

„Magnesium-Diasporal® Pro“ raumenims ir kaulams2. Magnis palaiko normalią raumenų funkciją. Vitaminas D palaiko normalią 
imuninės sistemos veiklą. Geriausios sąlygos savarankiškam ir aktyviam gyvenimui. „Magnesium-Diasporal® Pro“ raumenims ir kaulams2 yra didelės 
dozės magnio, vitamino D3 ir K2 derinys – kaip praktiškas tiesiai į burną vartojamų granulių paketėlis.

„Magnesium-Diasporal® Pro“ miegui3. Magnis, kaip ir vitaminai B2 ir B6, dalyvauja normalios raumenų funkcijos procesuose, padeda 
raumenims atsipalaiduoti ir prisideda prie normalios nervų sistemos veiklos. „Miego hormonas“ melatoninas savo ruožtu paruošia tavo kūną ir protą 
miegui.3 „Magnesium-Diasporal® Pro“ miegui3 yra kruopščiai suderintas magnio, melatonino, vitamino B2 ir B6 derinys - kaip praktiškas tiesiai į burną 
vartojamas granulių paketėlis.

15 26 € 15 48 € 14 38 € 

Maisto papildai*


